
【事 業 名】小学生トレーニングアカデミー

【参加人数】 8 人 【回答件数】 6 件 【回 収 率】 75 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

【各項目で、お気づきの点】

他のスポーツクラブ（体操）に通ってい
るがここのアカデミーは高学年なのに幼
稚さが目立つ。指導の仕方を少し考えて
も良いのかな？もう少し厳しくして良い
年齢です。個別ではなく集団で行ってい
るのにマウントを取る子が多い。真面目
にやっている子に迷惑。

1時間の中で色々な動きができて本人も
楽しく取り組めたようです。

☆
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 楽しい時間をありがとうございました。

・ 普段あまり使わなそうな動きが出来て良かったと思います。

・

・ 毎回楽しそうでとても良い時間をすごさせて頂いています。ありがとうございます。

やったことのないスポーツが色々あるので様々なスポーツを経験できるようなイベント
があるとありがたいです。
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水泳
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バレーボール

バスケットボール
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